
 

Predmet: Jajce 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 5/22 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz člana 142. stav 1. KZ SRJ  
 
Optuženi: Jovo Jandrić i Slobodan Pekez 
 
Glavni pretres: 15. 01. 2024. 
 
Današnjem glavnom pretresu nije pristupilo 16 pozvanih svedoka/oštećenih koji su svedoci 
optužbe. Suljo Mutić obavestio je sud da ne želi da svedoči, dok su svedoci/oštećeni Ahmet 
Balešić, Mirsada Balešić, Džehva Kokić, Halida Akeljić, Ševala Salkica i Fahir Krak obavestili 
sud da bi svedočili putem videokonferencijske veze sa najbližim sudom iz BiH. Svedok/oštećeni 
Fikret Krak obavestio je sud da nije u stanju da pristupi sudu jer je invalid 90%, Remzija 
Bajramović da uopšte nije u stanju da putuje, dok sa Zahirom Krak i Hedijom Džukla nije moglo 
da se stupi u kontakt. Svedokinja/oštećena Zilka Herić obavestila je sud da neće da svedoči dok 
Zijad Bajramović i Zijada Bajramović, Envera Ahmečković i Enver Malkoč nisu obavestili sud o 
razlozima zbog kojih nisu pristupili. 
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Jasminke Džanan 
Svedokinja optužbe, oštećena Jasminka Džanan, navela je da o kritičnom događaju u kom je ubijen 
njen otac Šećo Malkoč nema neposrednih saznanja. Sve što o tom događaju zna, saznala je od 
Nurije Zobića, koji je preživeo streljanje. Objasnila je sudu da dobro poznaje obojicu optuženih 
jer su zajedno išli u školu, te da je optuženi Jovo Jandrić bio u jako dobrim odnosima sa njenim 
pokojnim ocem i često dolazio u njegovu kuću. Tokom svedočenja Džanan se okrenula prema 
optuženom Jovi Jandriću i rekla: „Hajde da se u oči pogledamo”, i dodala: „On je više pojeo i 
popio u kući mog oca nego što je težak”. Takođe je navela da je sramota da sudu ispriča šta je sve 
čula da je optuženi Jandrić radio, da je dolazio ljudima u kuću i urinirao po hrani i posuđu te ih 
terao da to jedu i piju. 
 
Ispitivanje svedoka/oštećenog Elvedina Bajramovića 
Svedok optužbe, oštećeni Elvedin Bajramović, naveo je da o kritičnom događaju u kom su ubijeni 
njegova majka Ekrema Bajramović i brat Sabahudin Bajramović nema neposrednih saznanja. O 
tome mu je pričao brat Mustafa Bajramović, koji je preživeo streljanje i koji će svedočiti u ovom 
postupku. Svedok je predao sudu kopiju pisma koju je njegov brat Mustafa poslao njihovoj sestri 
1994. godine, a u kom je opisao šta mu se kritičnog dana dogodilo. 
 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 22. februar 2024. godine, s početkom u 10 časova. 


